

PREFEITURA MUNICIPAL DA ILHA  
DE ITAMARACÁ  
AVISO DE ERRATA 02/2024

A Prefeitura Municipal da Ilha de Itamaracá torna publica errata na publicação de 17/06/2024 do Diário Oficial da AMUPE, cujo objeto: Contratação de empresa de engenharia para prestação de serviços na Perfuração de Poços Artesianos e instalação de sistema de armazenamento e distribuição na comunidade do Alto da Felicidade, com fornecimento de todos os materiais, ferramentas, equipamentos e mão de obra especializada, conforme exigências e especificações constantes nos anexos. Na presente publicação, onde se lê: Processo nº 042/2024 – Concorrência nº 001/2024 leia-se: Processo nº 041/2024 - Concorrência nº 001/2024. onde se lê: Abertura das Propostas: 04 de julho às 09h:00m, Início da Disputa: 04 de julho às 09h:30m leia-se: Abertura das Propostas: 11 de julho às 09h:00m, Início da Disputa: 11 de julho às 09h:30m. Demais condições e Especificações contidas na publicação permanecem inalteradas.

Ilha de Itamaracá, 17 de junho de 2024.

Severino Carlos Góis da Silva

Secretário de Infraestrutura

Jaldecy Maria da Silva

Agente de Contratação